RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
TES SIMULASI MENGAJAR GURU PENGGERAK

Satuan Pendidikan : SMP N 1 Talun

Mata Pelajaran  : Pendidikan Agama dan Budi Pekerti ‘
Materi : Q.S. al-Mujadilah/58: 11, Q.S. ar-Rahman/55: 33 tentang menuntut ilmu
Kelas/Semester  : VII/Gasal

Alokasi Waktu : 10 menit

A. Tujuan Pembelajaran

1. Mendemonstrasikan dan menuliskan bacaan Q.S. al-Mujadilah/58: 11, Q.S. ar-Rahman/55: 33
dengan benar.

2. Memahami hukum bacaan “al-Syamsiyah dan al-Qamariyah dan menerapkannya.
3. Mendemonstrasikan dan menuliskan bacaan hadis tentang menuntut ilmu dengan benar.

B. Kegiatan Pembelajaran

1. Kegiatan Pendahuluan ( 2 menit )
a. Salam Pembuka
b. Berdo’a sebelum belajar
c. Presensi
d. Apersepsi
2. Kegiatan Inti (6 menit)
a.  Guru menyampaikan materi yang akan dibahas
b. Gurumembaca Q.S. al-Mujadilah/58: 11, Q.S. ar-Rahman/55: 33
¢. Peserta didik membaca Q.S. al-Mujadilah/58: 11, Q.S. ar-Rahman/55: 33 sesuai dengan
dicontohkan guru
d. Peserta didik menulis Q.S. al-Mujadilah/58: 11, Q.S. ar-Rahman/55: 33
e. Guru membimbing siswa untuk mengamati hukum bacaan “al-Syamsiyah dan al-Qamariyah
yang terdapat pada Q.S. al-Mujadilah/58: 11, Q.S. ar-Rahman/55: 33 dan menuliskannya.
f. Peserta didik membaca hadis tentang menuntut ilmu dengan benar.
g. Peserta didik menulis hadis tentang menuntut ilmu.
h. Guru memberikan penilaian dari hasil yang dikerjakan peserta didik
3. Kegiatan Penutup (2 menit)
a.  Guru dan peserta didik menyimpulkan hasil proses pembelajaran.
b. Guru menyampaikan materi pembelajaran berikutnya.
c. Berdo’a sebelum selesai belajar.
d. Salam penutup

C. Penilaian Pembelajaran

1. Penilaian Sikap : Observasi/pengamatan pada saat proses pembelajaran
2. Penilaian Pengetahuan :
e Tes tertulis (tugas tertulis) dengan soal pilihan ganda atau uraian untuk mengukur kemampuan
mengingat, memahami, dan menerapkan materi al-Syamsiyah dan al-Qamariyah
e Tugas mencari dan mengklasifikasi bacaan al-Syamsiyah dan al-Qamariyah.
3. Keterampilan
e Praktik membaca Q.S. al-Mujadilah/58: 11, Q.S. ar-Rahman/55: 33
e Praktik membaca hadis tentang menuntut ilmu
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